Звіт про проведення студії англійської мови

У  період  із 27 січня  по 7 лютого 2020  року  у КЗ «Ветеринарний ліцей» проводилась студія англійської мови. Метою щорічного проведення студії є популяризація англійської мови серед учнів ліцею , розкриття творчого потенціалу, розширення світогляду, поглиблення лінгвістичних знань, розвиток комунікативних навичок. 

Під час роботи студії були проведені такі заходи:
· Урочисте відкриття студії англійської мови (English Studio Opening Day). Метою заходу було розповісти про сучасне значення англійської мови як світової мови та мови міжнародного спілкування, розвивати ерудицію та естетичні смаки учнів, виховувати інтерес та повагу до культури англомовних країн.
· Конкурс скоромовок (Tongue Twister Challenge). Скоромовки - відмінний інструмент для тренування вимови і відпрацювання англійських звуків. На жаль, учні старших класів часто ігнорують скоромовки, думаючи, що такі вправи підходять тільки для дітей. І дарма. Рідко хто з досвідчених користувачів може похвалитися хорошою вимовою. Ми вирішили зробити конкурс скоромовок для учнів 5-9 класів з різноманітними захопливими завданнями. Учасники були поділені на дві команди: Woodchucks та Seashells. Лідерами команд стали учні 9 класу. Дух змагання й жага перемоги послужили  чудовою мотивацією для роботи над вимовою!
· День народження свинки Пеппи (Peppa Pig’s Birthday Party).  Мета заходу – ознайомити учнів 1-4 класів з традиціями святкування дня народження в англомовних країнах закріпити назви місяців, уміння  розповідати про свій день народження,  про подарунки на день народження, тренувати вживання вивчених ЛО в усному мовленні; розвивати комунікативні вміння та навички, артикуляційний апарат, навички аудіювання, навички роботи в групах; виховувати шанобливе ставлення до друзів, толерантність.
· Шкільне Євробачення (School Eurovision Song Contest). Відповідно до положення конкурсу учні 1-11 класів підготували пісню англійською мовою. Виконання пісні супроводжувалось мультимедійною презентацією,  театралізацією, хореографічними постановками тощо.
Головною метою проведення тижня було підвищення мотивації серед учнів до вивчення іноземної мови в школі, розвинути в учнів навички слухання та говоріння іноземною мовою, розвинути в учнів інтерес до творчості.
 Мета була досягнута, адже учні отримали естетичне задоволення, поглибили знання з іноземної мови та спробували свої сили у різноманітних конкурсах.

Всі переможці та активні учасники заходів були нагороджені грамотами та солодкими подарунками. Найкращі знавці англійської мови у кожному класі отримали спеціальні призи .

Дякуємо учням школи за активну участь у проведенні тижня. Бажаємо й надалі перемагати та показувати гарні результати!!!
